
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

3 ΗΜΕΡΕΣ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΒΟΛΟΣ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ - ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ - ΣΚΙΑΘΟΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ

 ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΣΚΙΑΘΟ - ΧΩΡΑ ΣΚΙΑΘΟΥ - ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΜΗΛΙΕΣ - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

3 ΗΜΕΡΕΣ
22 Ιουνίου

Tasia Hotel  /  Χάνι Ημιδιατροφή 185 50

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΛΟΣ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ - ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ
Αναχώρηση στις 07:00 και με ενδιάμεση στάση για καφέ στην περιοχή των Τεμπών άφιξη στο Βόλο. Στάση για προσκύνημα στην εκκλησία
του Αγίου Νικολάου (Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος) και για βόλτα στην παραλία της πόλης όπου μπορούμε να απολαύσουμε τον καφέ μας
ή ένα φημισμένο Βολιώτικο τσιπουράκι. Στη συνέχεια μετάβαση στα Καλά Νερά, χρόνος ελεύθερος για μπάνιο και για γεύμα εξ ιδίων.
Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για Μακρυνίτσα. Στο επονομαζόμενο «μπαλκόνι του Πηλίου» θα απολαύσετε την πανέμορφη θέα της
πόλης του Βόλου και του Παγασητικού κόλπου. Στην πλατεία με τον αιωνόβιο πλάτανο μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας και να
πραγματοποιήσετε αγορές τοπικών παραδοσιακών προϊόντων. Συνεχίζοντας για τα Χάνια απολαμβάνετε τη διαδρομή του καταπράσινου
Πηλίου. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή βόλτα. Δείπνο, διανυκτέρευση.

22/06Σκιάθος

Βόλος - Πήλιο

ΣκιάθοςΣκιάθος

Βόλος - ΠήλιοΒόλος - Πήλιο

Πρόγευμα και αναχώρηση για Αχίλλειον, άφιξη, επιβίβαση στο mini κρουαζιερόπλοιο και στις 09:00 απόπλους για Σκιάθο. Μετά από μία
πανέμορφη διαδρομή με τραγούδια και πολύ χορό φθάνουμε στον πανέμορφο κόλπο με τη φημισμένη παραλία Κουκουναριές.
Αποβίβαση και ελεύθεροι για δύο ώρες για να απολαύσουμε το μπάνιο μας στα γαλαζοπράσινα νερά της βραβευμένης παραλίας. 13:00
απόπλους για τη χώρα της Σκιάθου. Άφιξη, αποβίβαση και χρόνος ελεύθερος για γεύμα (εξ ιδίων). Απολαύστε τη βόλτα σας στην παραλία
και περιηγηθείτε στα γραφικά σοκάκια με τα μαγαζιά παραδοσιακών προϊόντων και διαφόρων σουβενίρ. Στις 17:30 απόπλους για την
επιστροφή μας. Τα τραγούδια, ο χορός και η διασκέδαση επάνω στο πλοίο καλά κρατούνε μέχρι να φθάσουμε στο Αχίλλειον. Άφιξη,
αποβίβαση και αναχώρηση με το πούλμαν για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη ξεκούραση, δείπνο, διανυκτέρευση.

Πρόγευμα και αναχώρηση στο ανατολικό Πήλιο απολαμβάνοντας τη θέα του Αιγαίου πελάγους για να επισκεφθούμε την Τσαγκαράδα,
προσκύνημα στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής και χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε κάτι δροσιστικό κάτω από τον αιωνόβιο πλάτανο
σήμα κατατεθέν του χωριού. Αναχώρηση για Μηλιές, επίσκεψη στο αξιόλογο Λαογραφικό μουσείο, προσκύνημα στην Ιστορική εκκλησία
των Παμμεγίστων Ταξιαρχών και αναχώρηση για Καλά Νερά όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο και για γεύμα εξ ιδίων. Το
απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση για καφέ. Άφιξη νωρίς το βράδυ στην πόλη μας γοητευμένοι από τις
όμορφες εικόνες της εκδρομής μας.

Μεταφορά με πούλμαν του γραφείου μας και έμπειρο οδηγό
Την ημερήσια κρουαζιέρα στη Σκιάθο 
Τις διανυκτερεύσεις στα Χάνια Πηλίου στα ξενοδοχεία Tasia και Χάνι του Ζήση
Προγεύματα σε μπουφέ και 2 δείπνα στο ξενοδοχείο
Τις περιηγήσεις – εκδρομές του προγράμματος
Έμπειρος αρχηγός – συνοδός
Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

Επιπλέον γεύματα, ποτά κλπ, εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική
κρίση (πρώην φόρος διαμονής) και ότι δεν αναφέρεται στην τιμή συμμετοχής ή είναι προαιρετικό ή εξ ιδίων. 


